Yukaridaki trenin vagonlarinda yazan asli
ifadelerden hangisinin tabani ile Gssi yer
degistirirse elde edilen say! 6ncekinden
kicluk olur?

Yukanda verilen Ave B kiimeleri icin AM B
kumesi asagidakilerden hangisidir?

cozimlenmis olarak verilen ondalik kesir asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A) 520,27
C) 52,207

B) 50,27
D) 52,027

A) {b, g}
C){a,b,c,d, e f g, h}
D) {a. b. d, f, g}
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Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 4 B) 12 C) 14 D) 17

5') Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

1 2 3 [+ 3 1
A —<c =2 22 e
)?<?<? B}5<5<5
9 7 1 11 3 1
C) <= —<— D) —<— < —
) 33 3 ) 3 <5~3

6-)4A1 sayisinin 3 ile tam béliinebilmesi igin A'min
alacagi degerler toplami kagtir?

A)8 B) 11 C)12 D) 15

7) Bir tiyatronun bilet kuyrugunda Cemre bastan seki-
zinci, Omer sondan besinci siradadir.

Cemre ile Omer arasinda 7 kisi olduguna gére bu
kuyrukta en gok kag kisi vardir?

A) 20 B) 19 C) 18 D) 17

8') Bir torbadaki toplan 3'er 3'er ve 4'er 4'er gruplara
ayirdigimizda her seferinde 2 top artiyor.

Buna gore torbada asagidakilerden hangisi ka-
dar top olmaz?

A) 14 B) 15 C) 26 D) 38

9) 5 T

Yukarida verilen semaya gore, asagidaki-
lerden hangisi yanhstir?

A) ANB = {4, 5}

B) AuB={1,2,63, 6, 7, 8, 9}
C) s(A) =6 ves(B)=5

D) B={1,2,3, 4,5}

10) Asagidakilerden hangisi vanhstir?
A) Uc basamakh en buyik tam sayi
999'dur.

B) Uc basamakli en kicuk tam sayi
—-100°dUr.

C) Iki basamakl rakamlar farkh en
kUcUk tam sayi —98'dir.

D) Iki basamakl en buyik negatif tam
sayi —10'dur.
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11) Asagida verilen kesirleri uygun sayilarla genisleterek

ondalik kesir sayisi (virglllii) olarak yaziniz. (5puan)

_ wa

A
) 25

Q)

3
20

12) Asagida okunuslari verilen ondalik sayilari yaziniz.
a) 7 tam binde 250=

b)3 tam yiizde 8=

c)sifir tam binde iki =

d)iki yiiz iki tam binde iki=

e)bir tam onda bir=

13) ASAGIDAKI ISLEMLERIN SONUCUNU BULUNUZ.(10 PUAN)

1 2 4 2 1 2 4 5

A)—+— D)——— G —+t—+———

4 4 7 7 3 3 3 3
B)g+— E)——l
3 3
C)—X— F)l'l
7°8

14)
a)108 litre sit 1€ litrelik siselere doldurulacaktir. Bu is igin

kag sise gerekir? (5puan)

) 15;|[l+i]x E‘l -

15) +5, |-2|, -3, |+1] tam sayilarinin
dogru siralams: asagidakilerden
hangisidir?

A)|-2] <-3< +5< |+1]
B) |-2]| <-3 < |+1| < +5
C)-3 < |-2| < |+1]| < +5
D)-3 < |+1| < |-2] < +5

16) Asg Ahmet Bey 48 litrelik zeytingaginin her giin

1...
— 'sini kullaniyor.
12 L

§ giin sonunda ne kadar zeytinyagi kalmistir?

A) 20 B) 28 C) 30 D) 36

17) Hangi sayinin % s1 28 dir?

A) 21 B) 42 C) 54 D) a2

18) Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) 0,125 = 0,125125...
B) 1,03 = 1,03333...
C) 2,356 = 2,356666...
D) 3,27 = 3,272727...




